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PROTOKÓŁ NR P/ 8/26 
Z POSIEDZENIA RADY OSIEDLA NIEBUSZEWO -BOLINKO  

z dnia 2 marca 2026  r. 
(kadencja 2025 -2029)  

 
Proponowany porządek obrad : 

1. Stwierdzenie kworum upoważniającego do podejmowania uchwał, na podstawie listy 
obecności.  

2. Przedstawienie porządku obrad i głosowanie w celu jego przyjęcia.  
3. Przedstawienie protokołu P/7/26 z dnia 16 lutego 2026 r. i głosowanie w celu jego  

zatwierdzenia. 
4. Oświadczenie/stanowisko Przewodniczącej, w tym w sprawie treści wniosku grupy Radnych  

z dnia 16 lutego 2026 r.  
5. Podjęcie uchwały w sprawie wyboru Komisji Skrutacyjnej.  
6. Przeprowadzenie głosowania nad uchwałą w sprawie odwołania Przewodniczącej.  
7. Przedstawienie wyników głosowania nad uchwałą z ust. 6 przez Komisję Skrutacyjną.  
8. Ustalenie dalszych czynności i ewentualnych zmian w porządku obrad zależne od wyniku 

głosowania nad uchwałą z ust. 6 oraz przeprowadzenie tych czynności.  
9. Wolne wnioski. 
10. Zakończenie posiedzenia.  

 
Ad. 1  
Przewodnicząca  Olga Śliwowska  stwierdziła kworum upoważniające do podejmowania uchwał  
i otworzyła posiedzenie. Stawiło się 15 Radnych , według listy obecności (załącznik nr 1).  Zjawiło się 
6 goś ci, według listy gości (załącznik nr 2). 
 
Ad. 2  
Zebrani zapoznali się  z porządkiem obrad . 
 
Zmieniono treść § 1 ust. 2 projektu uchwały na: Dodać do porządku obrad punkt dotyczący 
odniesienia się osób wskazanych do stanowiska Przewodniczącej . 
Dodano § 1 ust. 3 do projektu uchwały: Usunąć z porządku obrad przedstawienie protokołu 
P/7/26 z dnia 16 lutego 2026 r.  i głosowanie w celu jego zatwierdzenia . 
 
Przystąpiono do  głosowania za przyjęciem porządku obrad.  
 
WYNIKI GŁOSOWANIA  
ZA: 15 
PRZECIW: 0 
WSTRZYMAŁO SIĘ: 0 
NIE GŁOSOWAŁO: 0 
 
Porządek obrad został przyjęty (uchwała nr R/64/26). 
 
Ad. 3  
Zatwierdzenie  protokoł u P/7/26 z posiedzenia Rady Osiedla z dnia 16 lutego 2026 r. zostało 
zdjęte z porządku obrad  i przełożone na najbliższe posiedzenie Rady.  
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Ad. 4 
Przewodnicząca złożyła pisemne oświadczenie w sprawie treści wniosku grupy Radnych  z dnia  
16 lutego 2026 r.  w sprawie odwołania Przewodniczącej Rady Osiedla Niebuszewo -Bolinko 
(załącznik nr 3) oraz przedstawiła  swoje stanowisko w tym przedmiocie.  
 
Ad. 4a 
Do stanowiska Przewodniczącej  oraz działalności obecnego Zarządu odnieśli się następujący  Radni: 
Mirosława Rybicka, Marzena Lewandowska,  Agnieszka Tucholska, Marta Kubiś,  Sylwia Myśliwiec,  
Ryszard Rybicki , Jacek Adamiak.  
 
Ad. 5 
Zebrani zapoznali się  z projektem uchwały  w sprawie  wyboru Komisji Skrutacyjnej . 
 
Do Komisji Skrutacyjnej zgłoszono następujące kandydatury:  
1. Elwira Domska , 
2. Marta Kubiś, 
3. Marzena Lewandowska . 
 
Przystąpiono do głosowania za podjęciem uchwały.  
 
WYNIKI GŁOSOWANIA  
ZA: 15 
PRZECIW: 0 
WSTRZYMAŁO SIĘ: 0 
NIE GŁOSOWAŁO: 0 
 
Uchwała została podjęta  (uchwała nr R/65/26). 
 
W wyniku głosowania do Komisji Skrutacyjnej weszli:  
1. Marta Kubiś – Przewodnicząca , 
2. Elwira Domska – Członek , 
3. Marzena Lewandowska – Członek.  
 
Ad. 6 
Zebrani zapoznali się  z projektem uchwały  w sprawie odwołania Przewodniczącej . Nie wniesiono 
uwag i wniosków. Przystąpiono do głosowania za podjęciem uchwały.  
 
Ad. 7  
Komisja Skrutacyjna przedstawiła  protokół  (załącznik nr 4) oraz ogłosiła wyniki  głosowania . 
 
WYNIKI GŁOSOWANIA  
ZA: 7 
PRZECIW: 8 
WSTRZYMAŁO SIĘ: 0 
NIEWAŻNE: 0 
 
Uchwała nie została podjęta . Przewodnicząca nie została odwołana.  
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Ad. 8 
Przewodnicząca, na podstawie  § 14 ust. 10 Statutu Osiedla Miejskiego Niebuszewo -Bolinko, zmieniła 
termin najbliższe go  posiedzenie Rady z 9 na 16 marca 2026 r., na godzinę 18:00 . 
 
Ad. 9 – dot. wolnych wniosków.  
• Radni oraz goście odbyli dyskusję  i wyrazili swoje wątpliwości co do  obecności obserwatora 

społecznego podczas prac Komisji Skrutacyjnej przy procedowaniu uchwały w sprawie 
odwołania Przewodniczącej . 

• Pani Wanda Kłosowska, Radna poprzedniej kadencji, wyraziła opinię, iż  argumenty za 
odwołaniem Przewodniczącej były bezpodstawne,  a obecna Rada funkcjonuje bardzo sprawnie, 
w przeciwieńs twie do kadencji 2019-2025. 

• Radna Marzena Lewandowska zaznaczyła, iż obecne posiedzenie Rady przebiega lepiej, niemniej 
wszelkie sprawy osobiste oraz poglądy polityczne nie powinny być częścią dyskusji na forum 
publicznym.  

• Radni Jacek Adamiak, Agnieszka Tucholska, Sylwia Myśliwiec, Teresa Jankowska, Ryszard Rybicki 
oraz Marzena Lewandowska złożyli wniosek w sprawie odwołania Olgi Śliwowskiej z funkcji 
Przewodniczącej Rady Osiedla Niebuszewo -Bolinko (załącznik nr 5).  Będzie on procedowany na 
najbliższym posiedzeniu Rady.  

• W odniesieniu do ww. wniosku, Radny Piotr Marek Skotarczak  zaznaczył, iż słowa o rzekomym 
zleceniu zainteresowania się sprawą schronu przy ulicy Piotra Skargi są kłamstwem , 
a procedowanie kolejnych wniosków o odwołanie Przewodniczącej  blokuje prace Rady, co  jest 
sprzeczne  z interesem mieszkańców Osiedla.  

• Radny Ryszard Rybicki wyraził opinię, iż tezy o składaniu następnych wniosków w sprawie 
odwołania  Przewodniczącej ora z sabotowaniu w ten sposób prac Rady są bezpodstawne i zbyt 
daleko idące.  

• Radna Sylwia Myśliwiec poprosiła Radnych o rozważenie wyboru nowego Przewodniczącego, 
który złączyłby Radę i pogodził interesy jej członków.  

 
(O godzinie 20: 00 Członek Zarządu Dawid Góra  opuścił posiedzenie .) 
 
• Wiceprzewodniczący Jacek Adamiak stwierdził, iż wniosek o g rant osiedlowy na organizację 

wydarzenia pod nazwą „Wiejski dzień miejski”  nie został przedłożony  mu do wglądu, 
jednocześnie podkreślając, że i tak nie chciał się tym zajmować.  Wiceprzewodniczący złożył 
również  rezygnację z funkcji Koordynatora Klubu Seniora IKAR.  

 
Ad. 10 
Przewodnicząca podziękowała za przybycie i zakończyła posiedzenie.  
 
 
……………………… …  
 Przewodnicząc a 
 Olga Śliwowska  
 
 
…………………………  
 Sekretarz 
 Rafał Cynowski  
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Załącznik nr 1  
 

Lista obecności  
posiedzenia Rady Osiedla Niebuszewo -Bolinko  

w tryb ie pilnym  z dnia 2 marca 2026  r., godz. 18:00  

 

Imię Nazwisko  Podpis  

Jacek Adamiak  obecny  

Barbara Bińkowska  obecna  

Rafał Cynowski  obecny  

Elwira Domska  obecna  

Dawid  Góra obecny  

Teresa Jankowska  obecna  

Marta Kubiś  obecna  

Marzena Lewandowska  obecna  

Katarzyna Maj obecna  

Sylwia Myśliwiec obecna  

Mirosława Rybicka obecna  

Ryszard Rybicki  obecny  

Piotr Marek Skotarczak  obecny  

Olga  Śliwowska  obecna  

Agnieszka  Tucholska  obecna  
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Załącznik nr 2  
 

Lista gości  
posiedzenia Rady Osiedla Niebuszewo -Bolinko  

w tryb ie pilnym  z dnia 2 marca  2026  r., godz. 18:00 

 

Imię Nazwisko  

Wanda Kłosowska  

Rafał Kubowicz  

Joanna  Bonikowska  

Marta Gołębiewska  

Marta Sadowska  

Konrad Kalka 
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Załącznik nr 3  
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Załącznik nr 4 
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Załącznik nr 5 
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